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ЈП „Србијашуме“ Нови Београд

Сектор за комерцијалне послове

Булевар Михајла Пупина 113

188/2019
ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

Назив наручиоца: ЈП „Србијашуме“ са п.о.

Адреса наручиоца: Булевар Михаила Пупина 113, Нови Београд

Интернет страница наручиоца: www.srbijasume.rs

Врста наручиоца: Државна јавна предузећа

Врста поступка јавне набавке: Отворени поступак

Врста предмета: Добра
Предмет јавне набавке је рачунарска опрема - WiFi опрема.
Ознака из општег речника јавних набавки  72400000 - „Услуге интернета“

Предмет набавке није обликован  по партијама.

Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена.
Конкурсна документација се може преузети са Портала јавних набавки (www.portal.ujn.gov.rs) и интернет странице наручиоца www.srbijasume.rs.

Рок за подношење понуда је 30 дана од дана објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки. Благовременим ће се сматрати све понуде које стигну на протокол наручиоца најкасније последњег дана истека наведеног рока до 8:45 часова, односно 17.06.2019. године до 8:45 часова.

Понуде се подносе непосредно (лично) или путем поште, на адресу наручиоца: ЈП „Србијашуме“, Булевар Михајла Пупина 113 Београд, с тим што ће понуђач на коверти назначити следеће „Понуда за јавну набавку рачунарске опреме - WiFi опрема број 188/2018 – НЕ ОТВАРАТИ“.
Понуђач подноси понуду у затвореној коверти овереној печатом и на полеђини коверте наводи: назив и адресу понуђача, телефон и факс понуђача, име и презиме и број телефона особе за контакт.

Отварање понуда ће се обавити јавно, истог дана по истеку рока за подношење понуда у 9:00 часова, односно 17.06.2019.  године у 9:00 часова у присуству понуђача, у просторијама ЈП „Србијашуме“ Булевар Михајла Пупина 113 Београд, III спрат, сала бр. 2.
Отварање понуда је јавно и може присуствовати свако заинтересовано лице, а само овлашћени представници понуђача могу активно учествовати. Представници понуђача који присуствују отварању понуда, обавезни су да поднесу пуномоћја за учешће у поступку отварања понуда.

Одлука о додели уговора биће донета у року од 25 дана од дана отварања понуда.

Заинтересовано лице може у писаном облику на адресу ЈП „Србијашумеˮ Булевар Михаила Пупина 113, Нови Београд, на e-mail: darko.bajic@srbijasume.rs, или путем факса 011/711-5034 тражити додатне информације или објашњења у вези са припремањем понуде. Евентуална питања или захтеви за разјашњење конкурсне документације могу се доставити у писаном облику на адресу/мејл наручиоца, најкасније до 5 дана пре истека рока за подношење понуда.

