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Јавно Предузеће за газдовање шумама
 „СРБИЈАШУМЕ“, Нови Београд

Булевар Михајла Пупина 113

ШГ „Пирот“ Пирот

Српских владара бр.6, Пирот

Број: 278/2019-5
Датум: 12.07.2019.година 
Предмет: Одговор на питања понуђача за јавну набавку -  набавка опреме за објекте за ЗП ПП „Стара планина“ – Партија 1- набавка машине за прање судова за ШГ„Пирот“ Пирот - за 2019.годину, ЈН 278/2019
У вези постављеног питања за појашњење конкурсне документације за напред поменуту јавну набавку достављамо следећи одговор:
1. Питање понуђача: 
Потребно нам је појашњење за поменуту јавну набавку а односи се на партију 1 и опис на 25-ој страни где стоји да је потребна испорука и монтажа, а обзиром да је монтажа овог уређаја једноставна и овјашњења у упутству за употребу и за њу није потребна стручна обука и ангажовање сервисера, да ли остајете при том захтеву. 
Одговор: Наручилац је у садржају Прилога 8. Врста, техничке карактеристике (спецификације), квалитет, количинa и опис добара, радова или услуга, начин спровођења контроле и обезбеђивања гаранције квалитета, рок извршења, место извршења или испоруке добара, евентуалне додатне услуге и сл. предмета јавне набавке за партију 1 дефинисао да је рок испоруке и уградње не дужи од 30 дана од дана закључења уговора и да је обавеза понуђача- продавца је да испоруку уговорене робе изврши на адреси Центра за посетиоце „Врело“ Викенд насеље Врело, Пирот, трошкови превоза су на терет понуђача-продавца.
Наручилац остаје при захтеву да је обавеза понуђача да испоручи предметно добро у року не дужем од 30 дана од дана закључења уговора на задатој адреси. Уградњу и монтажу истог урадиће наручилац.

                                                                                 Председник комисије за ЈН 278/2019
                                                                                                              Слађана Најдановић
