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Јавно Предузеће за газдовање шумама
„СРБИЈАШУМЕ“, Нови Београд

Булевар Михајла Пупина 113

Број: 418/2019-8
Датум: 25.10.2019. 

Предмет: Одговори на захтев понуђача
         Веза: Набавка мопеда и мотора  за ЈП „Србијашуме“ за 2019.годину.

Питање :
Сматрамо да се у овој јавној набавци могу понудити (учествовати) само намерно или ненамерно фаворизована возила. Захтеване техничке карактеристике за возила под тачкама 1 (мопед) и 2 (крос) могу задовољити само по један модел наведених типова возила, односно поменути критеријум (спецификацију) из тачке 1 може задовољити само једно возило које се може регистровати за употребу на нашим путевима. Слично важи и за критеријум из тачке 2. 

С обзиром да у оквиру захтеваних типова возила постоје производи веома сличних карактеристика (са могућношћу регистрације за коришћење у јавном саобраћају Р. Србије), које су, претпостављамо ненамерно, елиминисане спецификацијама наведеним у објављеној документацији (ЈН 418/2019). Скрећемо пажњу да се осим "предвиђених возила" остали производи истоветне функционалности и скоро идентичних димензија, различитих за неколико милиметара, стављају у дискримисан положај. Неки од потенцијално дискримисаних производа, по нашем виђењу, имају чак и боље перформансе од оних које видимо као унапред одабране. Ово пишемо у доборј намери и као дугогодишњи партнери ваше компаније и као највећи испоручиоци производа/возила на два точка оваквог типа возила за професионалну употребу. О овом допису смо, због претходно наведеног, подробно размислили, јер смо стављени у неугодну позицију. Ипак, достављамо га, с обзиром да би одустајање овог дописа могло да доведе и вас као наше партнере у неугодну позицију.

Има још нелогичности које наше вишедеценијско искуство препознаје. Тако, на пример, у једном од јавних набавки у коме је предмет набавке такође био мопед са полуаутоматским мењачем, мопед Kymco Visa R50 није могао да задовољи захтеване критеријуме, између осталог, јер са снагом од 1,2 кW је био далеко испод расписане максималне снаге од минимум 1,7 кW (уобичајене вредности за јавне расписе у екс Југославији), као снаге која је процењена за границу која је раздвајала прихватљиво од неприхватљивог. Током наших претходних испорука мопеда вашој компанији, имајући у виду разговоре са корисницима из којих се могло закључити жеља за већом снагом, трудили смо се да испоручујемо више од прихватљивог минимума. Овај пример говори и о нелогичности, могуће случајној, с обзиром да никада нисмо наишли на пример навођења максималне снаге у смислу ограничавања максималне снаге, као што је случај у спецификацији у тачки 1 (максимално 1,2 кW). То би значило да су досадашњи производи били значајно веће снаге од потребне (поготово имајући на уму изјаве самих корисника и људи из технике). 

На крају, када је реч о тачки 3, слободни смо да скренемо пажњу да возила из прихватљивог опсега радне запремине (150-180), отварају врата возилима која су предвиђена превасходно за забаву, а не за професионалну употребу, поготово у условима у којима би се користили на терену у оквиру захтева ваше компаније.

Имајући све горе наведено у виду, постављамо питање да ли ћете размотрити промену захтеваних техничких карактеристика. 

Одговор на питање :
У члану 70. Закона о јавним набавкама, стоји:
,,Техничке спецификације и пројектна документација, у смислу овог закона, представљају техничке захтеве који су обавезни и саставни део конкурсне документације у којима су предвиђене описане карактеристике добара услуга или радова. Оне морају омогућити да се добра, услуге или радови који се набављају опишу на начин који је објективан и који одговара потребама наручиоца. 
Техничке спецификације у случају набавке добара и услуга одређују карактеристике добара или услуга као што су димензије, ниво квалитета, укључујући и методе за осигурање квалитета, сигурност, ниво утицаја на животну средину, потрошњу енергије, потрошњу других битних ресурса током коришћења производа, доступност за све кориснике...“

 тако да:
Када је у питању максимална снага 1,2 кW код мопеда-обзиром да је Законом о безбедности саобраћаја, за мопеде до 50cm3, ограничена максимална брзина на 45km/h, определили смо се за мопеде мање снаге који потпуно задовољавају наше потребе , а самим тим рад на мањем броју обртаја значајно смањује потрошњу горива , што је за нас јако битна ставка јер су возила свакодневно у употреби.
Што се тиче KVAD ATV, определили смо се за ATV возила радне запремине од 150 до 180 cm3 , јер возила те снаге задовољавају наше потребе, не доводе до ризика од евентуалних повреда возача који су на ATV возилима доста незаштићени. Такође, обзиром да су ATV возила свакодневно у употреби, потрошња горива са мањом радном запремином је значајан аспект код наше одлуке.

Дакле, Наручилац не сматра да је повредио Закон о јавним набавкама и остаје при траженим карактеристикама као што је дефинисано конкурсном документацијом
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