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ЈП „Србијашуме“ Београд
ШГ „Шумарство“ Рашка
Милуна Ивановића 9, Рашка
Бр. 609/2019-7
Датум: 27.01.2020.
Свим понуђачима који су преузели 
Конкурсну документацију за 

Јавну набавку бр. 609/2019
Предмет: Одговори на питања у вези  јавне набавке услуга – Израда пројектне документације за шумарску кућу „Шереметовица“ за ШГ“Шумарство“Рашка за 2019.годину
 

Поштовани,

у вези са вашим питањима која се односе на поступак јавне набавке услуга – Израда пројектне документације за шумарску кућу „Шереметовица“ за ШГ“Шумарство“Рашка за 2019.годину број 609/2019,достављамо Вам одговоре:
        Питање 1:

Да ли је прихватљива понуда предузетника са регистрованом претежном делатношћу 7112 – Инжењерске делатности и техничко саветовање?
 Одговор 1:

Обавеза је са правно лице буде регистрованосходно Уредби о класификацији делатности, рублика VII-9 – Општи привредни прописи / Класификација делатности, ниво документа РС. Прописи на снази 12/08/2010 - , верзије прописа 1. Службени гласинк РС, број 54/2010 од 04/08/2010, да је правно лице регистровано у области СЕКТОРА М, СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНОЛОШКЕ ДЕЛАТНОСТИ, Област 71 – Архитектонске и инжењерске делатности; инжењерско испитивање и анализе, Грана 71.1 – Архитектонске и инжењерске делатности и техничко саветовање, Група 71.11 – Архитектонска делатност и Група 71.12 – Инжењерске делатности и техничко саветовање. 

 Питање 2.:

Да ли у изради техничке документације могу учествовати лиценцирани инжењери који нису у сталном радном односу код понуђача него су ангажовани на основу Уговора о привременим и повременим пословима или допунском раду у складу са Законом о раду, на основу уговора о делу  у складу са Законом о раду?

Одговор 2.:

У поступку израде техничке документације могу учествовати лиценцирани инжењери, са важећом Потврдом ИКС, који нису у сталном радном односу код понуђача, а ангажовани на основу Уговора о привременим и повременим пословима или допунском раду у складу са Законом о раду.

Питање 3.:
Да ли се као доказ о испуњавању тражених кадровских капацитета прихвата  и Уговор о радном односу на одређено време са лиценцираним инжењером, или Уговор о привременим и повременим пословима или допунском раду у складу са Законом о раду?

Одговор 3.:

Као доказ о испуњености тражених кадровских капацитета прихвата се и Уговор о радном односу на одређено време са лиценцираним инжењером, и Уговор о привременим и повременим пословима или допунском раду у складу са Законом о раду.
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