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ЈП „Србијашуме“ Београд
ШГ „Шумарство“ Рашка
Милуна Ивановића 9, Рашка
Бр. 609/2019-9
Датум: 30.01.2020.

Свим понуђачима који су преузели 

Конкурсну документацију за 

Јавну набавку бр. 609/2019
Предмет: Одговори на питања у вези  јавне набавке услуга – Израда пројектне документације за шумарску кућу „Шереметовица“ за ШГ“Шумарство“Рашка за 2019.годину
 

Поштовани,

у вези са вашим питањима која се односе на поступак јавне набавке услуга – Израда пројектне документације за шумарску кућу „Шереметовица“ за ШГ“Шумарство“Рашка за 2019.годину број 609/2019,достављамо Вам одговоре:
        Питање 1:

Обзиром да се на списку тражене инвестиционо техничке документације, налази и Главни пројекат заштите од пожара, да ли се приликом доказивања испуњености услова тражених кадровских капацитета, треба прилагати и противпожарна лиценца издата од Сектора за ванредне ситуације МУП-а. Такође, да ли је потребно прилагати и геодетску лиценцу за тражене геодетске радове те да ли предузеће мора бити регистровано за геодетску делатност.

 Одговор 1:
Приликом доказивања испуњености услова тражених у кадровским капацитетима потребно је доставити на увид копију противпожарне лиценце издате од Сектора уа ванредне ситуације МУП-а.

Пониђач мора да обезбеди ангажовање (било који вид ангажовања) за ваљано извршење посла од стране правног или приватног лица са дозволом обављања геодетских послова.  

 Питање 2.:

Приликом доказивања пословних капацитета предузећа, да ли је неопходно да је предузеће регистровано за све побројане делатности (74203, 74204 и 74300) и да ли предузеће које као претжну делатност има архитектонску делатност 7111 задовољава овај услов.
Одговор 2.:
Обавеза је са правно лице буде регистровано сходно Уредби о класификацији делатности, рублика VII-9 – Општи привредни прописи / Класификација делатности, ниво документа РС. Прописи на снази 12/08/2010 - , верзије прописа 1. Службени гласинк РС, број 54/2010 од 04/08/2010, да је правно лице регистровано у области СЕКТОРА М, СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНОЛОШКЕ ДЕЛАТНОСТИ, Област 71 – Архитектонске и инжењерске делатности; инжењерско испитивање и анализе, Грана 71.1 – Архитектонске и инжењерске делатности и техничко саветовање, Група 71.11 – Архитектонска делатност и Група 71.12 – Инжењерске делатности и техничко саветовање. 

	
	


                   Комисија за јавне набавке

                               ЈН број 609/2019
