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ЈП ''СРБИЈАШУМЕ'' БЕОГРАД

ШГ ''ШУМА'' ЛЕСКОВАЦ

БРОЈ: 11/2020-7
ДАТУМ: 02.04.2020. ГОДИНЕ
СВИМ ПОНУЂАЧИМА КОЈИ СУ ПРЕУЗЕЛИ 
КОНКУРСНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ ЗА ЈАВНУ

НАБАВКУ МЛЕ ВРЕДНОСТИ 11/2020
ПРЕДМЕТ:ПИТАЊА И ОДГОВОРИ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
 БР.11/2020- Рибочуварска опрема-ванбродски мотор за  ШГ „Шума“ Лесковац за 2020.годину 
На основу упућеног захтева, сходно члану 63. став 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12“), достављамо вам додатно појашњење за ЈНМВ 11/2020:
  Питање понуђача :
Начело обезбеђивања конкуренције

Члан 10

Наручилац је дужан да у поступку јавне набавке омогући што је могуће већу конкуренцију.

Наручилац не може да ограничи конкуренцију, а посебно не може онемогућавати било којег понуђача да учествује у поступку јавне набавке неоправданом употребом преговарачког поступка, нити коришћењем дискриминаторских услова, техничких спецификација и критеријума.

Дакле према закону сте дужни да омогућите учествовање више понуђача без фаворизације бренда помоћу карактеристика или на неки други начин.

Kако би постојала могућност да наша фирма понуди Mercury мотор od 4,4 KW ( 6 ks) какав сте тражили , неопходна је једна мала измена у техничким карактеритикама која ни на који начин неће утицати на радне карактеристике мотора.

Техничке карактеристике мотора 

Запремина мотора: од 122 cc до 140 cc
Мислим да можемо да понудимо одличан производ какав је Mercury мотор уз моменталну доступност мотора, делова и мазива, као и техничку подршку на територији Србије и осталих делова света.

Одговор на питање :
Техничка спецификација је у потпуности дефинисана у складу са чланом 70. и 71. Закона о јавним набавкама. Наручилац је такође техничке карактеристике тражених добара одредио јасно и прецизно, и са таквим одређивањем није ограничио конкуренцију и није дискриминисао потенцијалне понуђаче за учешће у поступку.

Мишљења смо да на тржишту територије Републике Србије постоји довољан број потенцијалних понуђача који су у могућности да испуне све услове за учешће у овом поступку јавне набавке, као и да постоји већи број брендова траженог добра који је предмет јавне набавке са захтеваним техничким карактеристикама, на шта нас упућује искуство од предходних година, као и испитивање тржишта при изради Плана јавних набавки за текућу годину и истраживање тржишта пре почетка покретања предметне јавне набавке.

Сигурно је да кроз предвиђене услове у конкурсној документацији није фаворизован ниједан понуђач, већ је наручилац настојао да добије што квалитетнија добра, по што повољнијим условима. Из наведеног је јасно да је наручилац обезбедио у поптуности спровођење начела једнакости понуђача.

Наручилац сматра да при дефинисању конкурсне документације није прекршио ни један члан Закона о јавним набавкама, и у складу са тим остаје при својим захтевима.

                                     ЈП „Србијашуме“
     Председник комисије за 
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