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Јавно Предузеће за газдовање шумама
„СРБИЈАШУМЕ“, Нови Београд

Булевар Михајла Пупина 113

Број: 205/2020-8
Датум: 07.08.2020. 

Предмет: Одговори на захтев понуђача
         Веза: Јавна набавка добара - пластичних плочица за обележавање дрвних сортимената, чекића за плочице за обележавање и магацина за пластичне плочице ЈН бр.250/2020
Питање 1:

У прилици смо да Вам понудимо пластичне плочице за обележавање дрвних сортимената реномираног европског произвођача Бессон, Француска, које нису направљене од полyамида (ПА), већ од другог техничког материјала, који се примењује у ЕУ и које су се показале боље него полиамидне. Интересује нас да ли је прихватљиво доставити такву врсту плочица са свим потребним атестима.

Одговор:

Наше вишегодишње искуство са употребом пластичних плочица за обележавање шумских дрвних сортимената израђеним од полиамида апсолутно је позитивно. Такво искуство је довело до оваквог захтева у смислу избора материјала за израду плочица, што је прописано нашим интерним актом - Упутство о изради и коришћењу пластичних плочица за обележавање шумских дрвних сортимената, који је наведен у Конкурсној документацији.

Плочице израђене од полиамида су у примени у шумарству многих земаља ЕУ – Немачка, Аустрија, Шведска, Пољска, Чешка, Словенија, Хрватска, итд.
Питање 2:

С обзиром да сте у ТД навели да се плочице испоручују у три боје и то бела, црна и жута, молимо Вас да нас обавестите о тачним количинама плочица по бојама, како бисмо били у могућности да припремимо адекватну понуду, а из разлога што цене плочица варирају од боје до боје.
 Одговор:
Специфичност шумарске производње дрвних сортимената, које обележавамо пластичним плочицама, упућује нас на чињеницу да није могуће унапред имати прецизну информацију о количини (кнвантитативно и квалитативно) дрвних сортимената по класама квалитета. Зато се, тек након завршетка поступка јавне набавке и потписивања купопродајног уговора, наши делови предузећа опредељују за конкретне количине плочица по класама квалитета дрвних сортимената, уважавајући тренутне залихе претходно набављених плочица и потребе производње у наредном периоду. Из тог разлога нисмо у могућности да прецизирамо наше годишње потребе по бојама плочица, јер оне зависе од квалитативне структуре дрвних сортимената у предстојећој производњи.
                                                                                                                                   За Наручиоца :
Председник комисије, 

Милица Терзић, дипл.инж.шум.
СВИМ ПОНУЂАЧИМА КОЈИ СУ ПРЕУЗЕЛИ КОНКУРСНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ  БРОЈ 205/2020
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